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	Le 25 novembre 2015,

Je vous informe d’une demande de collaboration pour la réalisation d’un documentaire sur la naissance intitulé: «Accoucher autrement»

Voici le PITCH :
En France, quatre couples nous ouvrent les portes de lieux destinés à l’accouchement naturel - ou dit physiologique.

Des derniers mois de grossesse jusqu’après l’accouchement, le film est rythmé par ces expériences de vie, faites de joies, de difficultés, et d’une envie commune : accoucher autrement.  

 Dans un but alternatif, la réalisatrice fait appel pour ce film au financement participatif via la plateforme Touscoprod.
En deux mots le principe : un budget est fixé (ici le 1er palier est à 10 000 €) et la réalisatrice a jusqu'au 30 Décembre pour l'atteindre et même pour le dépasser. Ce sont des gens comme vous et moi qui sommes co-producteurs du film en contribuant à notre échelle : les dons vont de 10 à 1000 euros, il y en a pour toutes les bourses ! Et bien sûr en contrepartie il y a de nombreux cadeaux : des DVD, des projections, des rencontres avec l'équipe, etc... Si à la date du 30 décembre la somme n'est pas atteinte, je perds tout, tous les dons sont restitués, et le film ne se fait pas... 

Aller sur la case AROE pour 50 €  et si nous atteignons  1000 € au total  nous serons cirés dans le générique de fin = bonne action + action de com

Si besoin l’AROE  complétera sur ces fonds propres ce qui manque.
Suivez ce lien : Accoucher autrement.

Adresse si le lien ne fonctionne pas :

https://www.touscoprod.com/fr/accoucherautrement
Vous pouvez faire un don directement via ce lien

Merci pour votre attention et votre aide

Jean VERCELLOTTI

Trésorier de l’AROE



